CAMARA MUNICIPAL DE CARACARAI - RR

PC CENTRO CIVICO S/N - CENTRO CNPJ: 04.055.869/0001-94 Telefone:

CAMARA MUNICIPAL DE CARACARAI

Página: 1

Exercício: 2025

EXTRATO DE LIQUIDAÇÃO Nº000105 DO EMPENHO Nº 000009 / GLOBAL

Valores em REAIS

Liquidado em: 15/04/2025

Fornecedor:

Nome: 3501 - SOLUCAO CONTABILIDADE AUDITORIA ASSESSORIA E CONSUL CNPJ: 10.607.500/0001-40

Endereço: RUA DOUTOR ARNALDO BRANDÃO, 274

Bairro: SÃO FRANCISCO

Município: BOA VISTA

CEP: 69360-000 UF: RR

Classificação:

Dotação: 5 - Fonte de Recurso: 1.500.99 - Recursos não Vinculados de Impostos

Orgão: 01 - CAMARA MUNICIPAL DE CARACARAI Unidade: 01 - CAMARA MUNICIPAL DE CARACARAI Sub-Unidade 01 - CAMARA MUNICIPAL DE CARACARAI

Função: 1 - LEGISLATIVA
Sub-Função: 31 - ACAO LEGISLATIVA
Programa: 4 - AÇÃO DO LEGISLATIVO

Projeto / Atividade: 2.001 - MANUTENÇÃO DAS ATIVIDADES CAMARA MUNICIPAL DE CARACARAI

Conta Econômica: 3390.35.00 - SERVICOS DE CONSULTORIA

Sub-Elemento: 3390.35.01 - CONSULTORIA TECNICA CONTABIL E/OU FINANCEIRA

Natureza da Despesa: 4 _ 01.003 - DESPESA GERAL

Valor: 20.000,00 - Vinte Mil Reais

VALOR EMPENHADO		VALOR LIQUIDADO		SALDO À LIQUIDAR	
Bruto:	240.000,00	Bruto:	20.000,00	Bruto:	180.000,00
Desconto:	0,00	Desconto:	0,00	Desconto:	0,00
Líquido:	240.000,00	Líquido:	20.000,00	Líquido:	180.000,00
Anulado:					

LIQUIDAÇÃO

A liquidação da despesa descrita nesta nota de liquidação procedeu-se com base no documento apresentado, onde demonstra a entrega do material / serviço.

CAMARA MUNICIPAL DE CARACARAI - RR

PC CENTRO CIVICO S/N - CENTRO CNPJ: 04.055.869/0001-94 Telefone:

Exercício: 2025

Página: 1

CAMARA MUNICIPAL DE CARACARAI

EXTRATO DE PAGAMENTO Nº 249 DO EMPENHO Nº 9 / GLOBAL Valores em REAIS

Fornecedor:

Nome: 3501 - SOLUCAO CONTABILIDADE AUDITORIA ASSESSORIA E CONSUL CNPJ: 10.607.500/0001-40

Endereço: RUA DOUTOR ARNALDO BRANDÃO, 274

Bairro: SÃO FRANCISCO

Município: BOA VISTA

CEP: 69360-000 UF: RR

Classificação:

Dotação: 5 - Fonte de Recurso: 1.500.99 - Recursos não Vinculados de Impostos

Órgão:01 - CAMARA MUNICIPAL DE CARACARAIUnidade:01 - CAMARA MUNICIPAL DE CARACARAISub-Unidade:01 - CAMARA MUNICIPAL DE CARACARAI

Função: 1 - LEGISLATIVA

Sub-Função: 31 - ACAO LEGISLATIVA
Programa: 4 - AÇÃO DO LEGISLATIVO

Projeto / Atividade: 2.001 - MANUTENÇÃO DAS ATIVIDADES CAMARA MUNICIPAL DE CARACARAI

Conta Econômica: 3390.35.00 - SERVICOS DE CONSULTORIA

Sub-Elemento: 3390.35.01 - CONSULTORIA TECNICA CONTABIL E/OU FINANCEIRA

Natureza da Despesa: 4 - 01.003 - DESPESA GERAL

Valor: 20.000,00 Vinte Mil Reais

VALOR EMPENHADO DEMONSTRAÇÃO DESTE PAGAMENTO SALDO À PAGAR 240.000,00 Bruto: Bruto: 20.000,00 Bruto: 180.000,00 Desconto: 0,00 Desconto: 0,00 Desconto: 0,00 Líquido: 240.000,00 Líquido: 20.000,00 Líquido: 180.000,00

Anulado: